
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Sekolah  : SMP 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas /Semester : VII/Ganjil 

Materi Pokok  : Things Arround Us  ( This is My World ) 

Tahun pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melihat ringkasan  materi yang diberikan peserta didik mampu : 

 Menuliskan informasi terkait nama, dan jumlah binatang, benda dan 

bangunan publik yang dekat dengan kehidupan peserta didik baik jamak 

maupun tunggal 

B. Langkah – Langkah Pembelajaran 

1. Apersepsi dan Motivasi 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari. Apabila materitema// projek ini kerjakan  dengan baik dan 

sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta didik diharapkan 

dapat menjelaskan tentang materi yang dipelajari 

2. Ekplorasi 

 Guru menyajikan materi tentang penggunaan there is dan there are melalui 

file yang telah disiapkan 

 Guru menyajikan video pembelajaran tentang “things arround us” yang telah 

diunduh melalui youtube dengan tautan youtube.com/watch?v=1d6_7-pRy-0 

3. Elaborasi 

 Guru menugaskan kepada peserta didik untuk mencatat materi terlebih 

dahulu 

 Guru menugaskan  kepada peserta didik untuk menulis beberapa benda-benda 

yang ada di dapur mereka, benda- benda yang ada di tempat tidur mereka, 

binatang yang ada di rumah mereka dan menuliskan beberapa tempat-tempat 

umum yang ada disekitar mereka ( public place ) sesuai dengan topik 

pembelajaran melalui whatsApp Group 

4. Konfirmasi 

 Guru memberi evaluasi terkait dengan materi pembelajaran kepada peserta 

didik 

5. Penilaian  

  Guru memberi nilai terhadap tugas  yang  telah dikerjakan oleh peserta didik 

( penugasan ) dan menilai sikap dari etika berjejaring sosial peserta didik dan 

memberikan kesimpulan 

6. Media dan Sumber Belajar 

1. Buku When English Rings a Bell kelas VII ( hal 59 - 98 ) 

2. Video Youtube 

3. Modul Pembelajaran Insan Cendekia 
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Kepala SMP Negeri 1 Pagak 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 



 

Sekolah  : SMP 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas /Semester : VII/Genap 

Materi Pokok  : It’s a Beautiful day ( Chapter 5 ) 

Tahun pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melihat ringkasan  materi yang diberikan peserta didik mampu : 

 Menuliskan informasi Fungsi Sosial terkait Dengan Teks Descriptive. 

D. Langkah – Langkah Pembelajaran 

1. Apersepsi dan Motivasi 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari. Apabila materi tema// projek ini kerjakan  dengan baik dan 

sungguh-sungguh, maka peserta didik diharapkan dapat menulis teks 

deskriptif dengan baik dan benar 

2. Ekplorasi 

 Guru menyajikan materi tentang pengertian teks deskriptif, generic strcture 

text descriptive, ciri-ciri texts descriptive berupa file yang diberikan 

 Guru menyajikan video pembelajaran yang telah diunduh melalui youtube 

dengan tautan youtube https://youtu.be/a-qeFD0aWEg 

 

3. Elaborasi 

 Guru menugaskan kepada peserta didik untuk mencatat materi terlebih 

dahulu berupa file yang telah disiapkan 

 Guru menugaskan  kepada peserta didik untuk mengamati video yang telah 

dibagikan setelah itu menuliskan beberapa kata sifat yang ada 

 

4. Konfirmasi 

 Guru memberi evaluasi terkait dengan materi pembelajaran kepada peserta 

didik 

 

5. Penilaian  

  Guru memberi nilai terhadap tugas  yang  telah dikerjakan oleh peserta didik 

( penugasan ) dan menilai sikap dari etika berjejaring sosial peserta didik dan 

memberikan kesimpulan 

 

6. Media dan Sumber Belajar 

4. Buku When English Rings a Bell kelas VII  

5. Video Youtube 

 

 

Mengetahui 
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